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[ vianočný bazár chalaňov ] 

vianočný bazár chalaňov splnil očakávania  

Druhý ročník Vianočného bazára chalaňov splnil očakávania. Podarilo sa vyzbierať 
19 191 eur, čo je takmer o 5 000 eur viac ako minulý rok. Charitatívny projekt 
Lukáša Latináka, Juraja Kemku a jeho kolegov prišli podporiť desiatky umelcov, 
kamarátov a stovky ľudí. >> http://www.nadaciapontis.sk/16967 

[ srdce pre deti ] 

počas galavečera srdce pre deti sa podarilo vyzbierať 760 645 eur  

Vďaka čitateľom Nového Času a divákomn TV JOJ sa podarilo vyzbierať sumu, 
ktorá na Slovensku nemá obdobu. Charitatívny galaprogram 2011 Srdce pre deti, 
ktorý zorganizovalo vydavateľstvo Ringier, TV JOJ a Nadácia Pontis priniesol 
obrovskú pomoc deťom v núdzi. Viac sa dočítate tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16922 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

zamestnanci hewlett packard splnili všetko, po čom deti túžili 

Spoločnosti Hewlett Packard odštartovali predvianočnú náladu v zaujímavom 
štýle. Vďaka zamestnancom HP v spolupráci s Nadáciou Pontis sa druhý 
decembrový týždeň uskutočnil HP Christmas Week, ktorého cieľom bolo pomôcť 
tým, ktorí to potrebujú. Video a viac zaujímavostí k HP Christmas week nájdete tu 
>> http://www.nadaciapontis.sk/16969  

ľuďom v núdzi putovalo teplé oblečenie, deky i stravné lístky 

Oblečenie, bytový textil, detské knihy, hračky, školské a domáce potreby, ale aj 
stravné lístky vyzbierala Nadácia Pontis so zamestnancami firiem patriacimi do 
skupiny Engage v rámci tohtoročnej zimnej zbierky pre klientov neziskových 
organizácií.  >> http://www.nadaciapontis.sk/16958 

potrebujete právnu pomoc? je tu iniciatíva pro bono  

Ste nezisková organizácia a potrebujete pomôcť s vypracovaním alebo revíziou 
zmlúv, vypracovaním právneho stanoviska k problematike, ktorej sa venujete  
alebo potrebujete právne poradenstvo? Pošlite svoju žiadosť do programu 
Advokáti Pro bono! Žiadosti o bezplatné právne služby do marcového newslettra 
pre advokátov  prijímame do 6. februára 2012. Detailné informácie o programe, 
podmienkach, postupe a formulár žiadosti nájdete tu >> 
http://www.darca.sk/articles/view/83  
 
 [ zodpovedné podnikanie ] 

business leaders forum má nového prezidenta 

Združenie Business Leaders Forum má nového prezidenta. Martin Kubala, 
generálny riaditeľ spoločnosti Hewlett Packard vo funkcii nahradí po dvoch rokoch 
Paola Ruzziniho, generálneho riaditeľa spoločnosti Enel Slovenské elektrárne. 
Prioritnou témou združenia i nového prezidenta bude v nasledujúcich dvoch 
rokoch téma aktívneho starnutia a zodpovedného dodávateľského reťazca. Viac si 
prečítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16965 

[ bielorusko ] 

nadácia pontis víta presadzovanie občianskej spoločnosti v bielorusku 

Slovenská zahraničná politika si ako jednu z dôležitých úloh z hľadiska 
presadzovania ľudských práv stanovila pomoc pri presadzovaní občianskej 
spoločnosti v Bielorusku. Nadácia Pontis preto pri príležitosti Dňa ľudských práv 
víta aj návštevu najmladšej bieloruskej aktivistky Anastasie Palažanka na 
Slovensku, ktorej režim po prezidentských voľbách hrozil väzením. Zároveň 
oceňuje aj skutočnosť, že Slovensko si uvedomuje potrebu dialógu s bieloruskou 
občianskou spoločnosťou – od študentov až po predstaviteľov podnikateľskej 
sféry. Viac si prečítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16942 
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[ rozvojová spolupráca ] 

vydali sme knihu pravda o obchode   

Je liberalizácia medzinárodného obchodu riešením pre upadajúce ekonomiky 
rozvojových krajín, alebo naopak len ďalšou hrozbou, ktorá môže prehĺbiť ich 
neuspokojivú a neľahkú pozíciu? Ako ovplyvňujú medzinárodné obchodné dohody 
hospodárske výsledky krajín tzv. tretieho sveta? A akú rolu v tomto procese 
zohrávajú veľkí medzinárodní hráči, akým je napríklad Svetová obchodná 
organizácia? Aj týmito otázkami sa zaoberá vo svojej knihe Pravda o obchode jej 
autor Clive George, ktorú Nadácia Pontis vydala v slovenčine a ktorú si môžete 
bezplatne objednať. Rozhovor s autorom nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16897 

 [ demokratizácia a rozvojová pomoc ] 

o podporu zo slovenského fondu pre verejnú politiku na balkáne sa 
prihlásilo 113 projektov  

Reforma súdnictva, boj proti korupcii, životné prostredie, regionálny rozvoj 
a integrácia do Európskej únie. Aj to sú horúce témy, ktoré sužujú občiansku 
spoločnosť na Západnom Balkáne. Za účelom podpory občianskej spoločnosti 
v týchto krajinách Nadácia Pontis vytvorila Slovenský fond pre verejnú politiku na 
Balkáne. Nadácia Pontis v rámci podpory Západného Balkánu spolupracuje 
s partnerskou organizáciou  Balkan Civil Society Development Network. Na ich 
spoločnú výzvu o podporu prišlo 113 prihlášok z Macedónska, Albánska a Čiernej 
Hory. O grant zo Slovenského fondu pre verejnú politiku na Balkáne sa uchádzalo 
95 mimovládnych organizácií a 18 analytikov. Viac podrobností nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16949 

ďalší kenskí študenti sa budú môcť vzdelávať vďaka počítačom a 
internetu  

Študenti troch kenských stredných škôl budú môcť od nového roka študovať 
v nových počítačových učebniach a vzdelávať sa prostredníctvom informačných 
technológií. Väčšina mladých Keňanov má obmedzený prístup k počítačovým 
zručnostiam, čo sa prejavuje aj ako výrazná nevýhoda pri uplatnení sa na trhu 
práce. Viac sa sa dočítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16968 

želáme vám pokojné vianoce a štastlivý nový rok 

 

 
Ďakujeme Vám za spoluprácu a podporu v tomto roku a tešíme sa na 

ďalšie spoločné a zaujímavé projekty v roku 2012. 
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 



 


